

## 星报邀您写对联, 奖品丰厚

### 参与星报微博互动, 赢取 150 份全年市场星报和价值万元微波炉

星报讯(记者 周平 沈艳) “迎新春, 送祝福”。2013 蛇年日益临近, 又到了写春联送祝福的季节。合肥荣事达三洋电器股份有限公司(下简称合肥三洋)联合市场星报社, 面向新浪微博用户有奖征集春联活动于今日正式启动。只要您使用微博, 只要您愿意用春联秀出新春祝福, 就将有机会获得 2013 年全年《市场星报》一份或三洋微波炉一台, 共有 150 个名额等着大家。

据了解, 本次有奖征集春联活动的要求为: 1、对联内容健康, 主题向上, 切合“三洋”整体品牌形象; 2、须有“三洋”或“帝度”或“星报”字样嵌入对联之中(谐音亦可);

3、在新浪微博撰写新春对联, 关注并@“三洋变频洗衣机”、“三洋微波炉”、“DIQUA 帝度”及三位博友, 您将有机会获得合肥三洋送出的新春大奖。

活动进行期间, 主办方市场星报及合肥三洋每日将在新浪微博抽取 5 名幸运网友, 隔日公布获奖信息, 赠送 2013 年全年《市场星报》一份; 活动结束后将评出十佳对联, 每位网友赠送三洋微波炉一台。

本次活动的时间从 2012 年 11 月 15 日至 2012 年 12 月 15 日。各位博友, 赶快抓紧时间参与吧。

扎根合肥家电产业发展沃土, 自 2008

年以来, 合肥三洋连续位列家电行业增长速度第一, 洗衣机、微波炉市场占有率双双位居行业第三位、国际品牌第一位, 进入中国家电行业第一阵营。合肥三洋公司以发展战略、市场营销、产品技术、机制体制等为主抓手, 发展的内在潜力与活力进一步激发。今年上半年, 受全球经济形势和欧债危机等因素影响, 国内出口企业整体低迷, 但合肥三洋凭借强势的产品和技术创新, 出口业务势头依旧强劲。自主品牌帝度在 17 个国家和地区进行了商标注册申请, 并在伊朗、埃及、芬兰等国家实现销售突破。

## 水管漏水, 老人摔伤

星报讯(王正茂 马兰军 记者 马冰璐) 5 个月前, 庐江县的郑奶奶在桥边行走时, 不慎滑倒受伤, 事后发现, 地面湿滑是一公司在大桥旁的自来水管长期漏水所致。近日, 她终于拿到了 12000 元赔偿。

今年 6 月, 郑奶奶沿郭河大桥步行去买东西, 谁知在桥边滑倒受伤, 导致股骨骨折。事后, 她儿子发现, 她摔倒处地面之所以湿滑, 是一家公司在大桥旁的自来水管长期漏水所致。随后, 他向该公司提出索赔, 但遭到对方拒绝。

近日, 双方在辖区郭河司法所的协调下, 终于达成一致, 该公司赔偿她 12000 元。

## 房东“说谎”, 租客退租

星报讯(记者 马冰璐) 昨日, 合肥市民赵女士来电称, 最近, 她租了一套房子, 可刚搬进去, 就发现一件闹心的事, “甲醛味道特别重, 根本没法住。”

赵女士说, 之前看房时, 她觉得房子甲醛味道特别重, 房东却坚持说, 有味道是一直没人住, 没通风换气所致。随后, 她便爽快地支付了租金和保证金。可住进去后, 她发现, 甲醛味道特别重。房东表示, 双方可以协商处理退租事宜。

## 星报帮问

### 护士资格证如何补办?

赵女士来电: 妹妹把护士资格证丢了, 该怎么补办?

记者王伟伟整理答复: 持证人应在省内公开发表的报刊上予以公告。提交刊登的报刊、单位介绍信、身份证和照片到同级卫生行政管理部门办理申请补证手续。

### 这些线路何时迁回?

宋先生来电: 合肥客运西站搬迁早已结束, 可是还有线路还正常运行, 是为什么呢?

记者祁琳整理答复: 西站 2010 年搬迁至长江西路与淮阜高速公路交口, 离市区较远, 站房也是临时建设, 为方便旅客乘车, 临时将西站至六安地区部分专线调整至合肥旅游汽车站发车, 待西站建设完工后再调整至西站发车。



为进一步完善环城公园人文景观, 合肥园林部门为环北景区的景观凉亭加顶, 以改善雨雪天气市民观光休息。记者 倪路/图

## 快递丢了, 仅赔 50 元

星报讯(记者 马冰璐) 昨日, 合肥市民孙先生来电称, 他寄一份快递给在六安的朋友, 后来东西丢了, “快递公司应该赔偿我的损失。”

孙先生说, 前几天, 他打电话喊快递员上门取走了快递, “是寄给六安的一个朋

友。”可好几天过去了, 朋友左等右等, 一直没等到这份快递, “他和我一说, 我赶紧找快递员问。”

经过一番查询, 快递员有些抱歉地告诉他, 快递确实寄出去了, 但不知何故丢了。“事已至此, 东西是找不回来了, 我希望

对方能给予赔偿。”

对此, 该快递公司的工作人员表示, 由于孙先生没有选择保价, 所以只能获得 5 倍运费的赔偿, 而他当时交的运费是 10 元, 所以只能赔偿其 50 元。

## 面对面装饰大型家居体验馆盛大开业

面对面大型家居体验馆在 11 月 11 日盛大开业, 点燃了合肥家装界寒冬里的一把火, 再度创造了合肥家装界的奇迹。我们有幸亲临了合肥面对面家居体验馆, 并采访到合肥面对面装饰总经理严斌先生

问题一: 为什么在“这个时候”再度扩展, 建造面对面家居体验馆?

严总回答: 这个时候市场大环境非常不好, 由于房地产调控的原因, 合肥的家装建材行业整体下滑严重, 按常理是减少投入, 安稳过冬, 不应该增加投入的。但面对面自 2009 年进入合肥市场以来, 业绩逐年增长, 特别是房地产调控以来, 市场份额收缩, 家装行业进入洗牌

期, 面对面装饰逆势上扬, 业绩逐年翻番。建造大型家居体验馆主要考虑到: 我们现在合作的主材已经不能满足我们“中国好方案”推进需求, 我们必须丰富主材品牌, 为业主提供更好的服务, 为了更加丰富合作品牌为家装业主提供更完善的主材配套服务, 更好的实现我们大全包完美家居服务概念和主材厂家直接买断价的理念, 让业主的装修真正做到: 省时, 省力, 省心, 省钱。完美展示我们“中国好方案”的生活家居顾问, 成本控制专家的理念。

问题二: 为什么这次开业活动会有这么多的家装业主过来“捧场”?

严总回答: 活动现场已经爆棚了。

向你们透露一下, 面对面近两年来每次活动来的业主都非常多。能有这么多业主支持我们, 我认为主要我们企业的理念“做负责任的企业, 担当社会责任”一直激励着我们面对面的每一位家人, 做到把客户的家当成自己的家来装修, 充分得到业主的认可。

问题三: 家居体验馆开业期间有哪些优惠回馈给消费者?

严总回答: 这次面对面大型家居体验馆的盛大开业是合肥面对面最近几年来的最大喜事。办喜事肯定要让大家分享喜悦。给装修的业主提供了更多的选择空间, 在开业活动期间我们为业主准备了多重优惠和丰富的礼品。

**安徽省合肥市庐阳区人民法院公告**

安徽霍山县云顺商贸有限公司:

关于申请执行人高嵩与被执行人安徽霍山县云顺商贸有限公司、王建云、刘俊、刘增武、陈在庆及你公司合同纠纷一案, 本院于 2012 年 11 月 15 日立案强制执行, 并依法查封了你公司名下位于霍山县经济开发区世纪春城商业 C 房产一套(权证字号: 房地产权证霍字第 20110651 号)。现经本院委托, 江苏博文房地产土地估价咨询评估有限公司合肥分公司对上述房产进行了价格评估, 该房产评估价格为人民币 730.39 万元。现依法向你公司公告送达车辆价格鉴定结论书及拍卖裁定书。自公告之日起经过 60 日即视为送达; 如对该项评估报告有异议, 可在收到报告书后十日内以书面形式向本院提出。逾期不提出异议且仍不履行的, 本院将依法对上述车辆进行拍卖, 以偿还债务。限你自公告期满后第十三日(遇节假日顺延)上午 8 时 30 分至本院立案庭参加对选定上述车辆拍卖机构的公开摇号, 如逾期不至, 由此产生的法律后果由你公司自行承担。

特此公告。

二〇一二年十一月十三日

**拍卖公告**

受委托, 我公司定于 2012 年 11 月 23 日上午 9:30 在公司拍卖如下标的:

1、滨河路团结新村 14 号楼 602 室, 建面: 95.8m<sup>2</sup>, 参考价: 36 万元;

2、团结新村内仓库(车库)两间, 合计建面: 53.3 平方米, 参考价: 6.88 万元。

预展时间: 自公告刊登至 11 月 21 日; 报名截止时间: 11 月 22 日; 保证金: 1 号标的 5 万元, 2 号标的 1 万元。

公司地址: 蒙城路润安大厦 B-1003 室。

电话: 2824229 13505614534

安徽盛大拍卖有限公司  
2012 年 11 月 15 日

**拍卖公告**

受人民法院委托, 我公司将于 2012 年 11 月 30 日上午 9:30 在瑶海区人民法院三楼拍卖大厅对 1、日立 ZX200-3 型挖掘机壹台, 参考价约 40 万元, 2、位于合肥市濉溪路兰亭园 1 幢 1503 室房产, 建筑面积约 192.68 m<sup>2</sup>, 参考价约 104 万元, 进行公开拍卖, 有意竞买者请于 2012 年 11 月 28 日下午 16:30 前来本公司办理登记手续。逾期不受。

公司地址: 合肥市直城路 81 号

联系电话: 13013071555

0551-4678090

安徽省天翔拍卖有限责任公司  
2012 年 11 月 15 日

**遗失声明**

合肥庐阳区开源智业日用品商行副本遗失, 注册号是 340103600135228。

特此声明!